i X

eesF = ZAEENERE, BANET, —HBE, IfH=REEEF. IHEEZREINFEE,
EKERI. . EHYTEE, A\FEEEMLET, EaXRTEREFIER. KIAOBNMNEEXEAR,
HEETERHEE, BEEEHFZITEREXNE, BEERITTESMUNERE (BAEKXEE) ; KW
2 IRETE, BEREETE,; BiPERNEHEFREE T - NMENIAZENEIINEE ST ESE,

B TEEFRAER:

L RGN R
SER: 49121 m
ERER: 9272w
BNEH: 3B

B SHRE: RRSIEREN
d TSN B27-38 A7

12000 12000
3600 | 2700 1200 4500 6300 5700
8400
-04450
2700 1200 4500
o o o e
2 2 = 2
o~ o~ o~ [T o
q 2900 (B ©
'&% & As‘%ﬁ @g\ é % N BA& B{ e E@ % % %E@@j %
.:j ) e
1 = ML T = TS =
2 S 2 2 = I S| 8 2
5 g|ll— S 8| 3 = ] 8 s 8 ] ] s
2 = &z = = Sl ot g &
g S gl - s
] 'jl | ] 3000 s - B
2 i 2 2 e [ ; = = = =
2 g % < © == "‘\\)E E%. < = £
& ma 4| =} ] [
T L I L =
3600 3900 4500 3900 1200 3300
‘ |
3600 12000 8400 |

—EFEE —EFEE =EFEE



1772

3000

11222
3000

3000

BEMEE
(L L

Wk S R

]

12000

(I ]

b

L

b

1111111

FAZEE]

o 10.195 10.195
] ~¥~9.000
: INE 5|
I 8 S1 | 6000
= 10406 ™ =
T Moz = - 4109 § ¥ 4333
== S o =
) ? JJui \HIH\IHIH\HHH\HHIg — 19'79% ) T :ﬁ_ ] 1.333
o - 010  —3T 1 £0.000
2 2 _ =
i\I\IH\IHIH\HHH\HHHHHIIH\HH T _0_450
| 3600 \ 3900 izod) 3300 |
|
12000|
EIRFmEE 1-1 ZEE
10700 10.772 o LT BEgnHAE 10.772
3 9.000  9.000 Ou?é ' = 9.000
= = T B o
| NER
3 3 3
= 6.000 6.000 | B réﬁ%%ﬁ S| | 6.000
[ E 3 g
S| | 3000 3000 | S S| | 3.000
= S =
= $0.000  £0.000 | S S| | £0.000
< L <
~0.450  ~0.450 ~0.450




